EN

CORRIGENDA

Corrigendum to Commission Implementing Regulation (EU) No 469/2013 of 22 May 2013 concerning the authorisation of DL-methionine, DL-methionine sodium salt, hydroxy analogue of methionine, calcium salt of hydroxy analogue of methionine, isopropyl ester of hydroxy analogue of methionine, DL-methionine protected with copolymer vinylpyridine/styrene and DL-methionine protected with ethylcellulose as feed additives

(Official Journal of the European Union L 136 of 23 May 2013)

On page 7, Annex, first column 'Identification number of the additive', the entry '3c3108' should read '3c308'.